Biala Podlaska 04.02.2013r

JRP/ 22 /BP/2013

Dotyczy: Znak Sprawy: JRP/ZZOBP-1/2013 ,Dostawa maszyn i urz gdzen
do Zaktadu Zagospodarowania Odpadow  realizowanego w ramach
Przedsi ewziecia: ,Budowa Zaktadu Zagospodarowania Odpadéw dla
regionu Biata Podlaska”: Zamoéwienie  Czesciowe nr 4 — dostawa
wozkoéw widtowych

Zgodnie z artykutem 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamdwien
publicznych, Bialskie Wodociagi i Kanalizacja ,WOD-KAN" Sp. z 0.0. w Biate] Podlaskiej
udziela wyjasnien tresci SIWZ w sprawie udzielenia w/w zamowienia publicznego.

1. PYTANIE:
Prosze o wyjasnienie co oznacza zapis ,FOPS” w tabeli dotyczgcej specyfikacji wozkow
widtowych (czes¢ 4 przetargu na dostawe maszyn).

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz zapis FOPS oznacza skrét od Falling object protective structures
(FOPS).

Jest to system zabezpieczenia kabiny operatora przed przedmiotami spadajgcymi z gory.

Zastepca Dyrektora
d/s Budowy Zaktadu Zagospodarowania Odpadéw
mgr inz. Janusz Bystrzynski
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Biata Podlaska 04.02.2013r

JRP/ 23 /BP/2013

Dotyczy: Znak Sprawy: JRP/ZZOBP-1/2013 ,Dostawa maszyniurz gdzen
do Zaktadu Zagospodarowania Odpadéw  realizowanego w ramach
Przedsi ewziecia: ,Budowa Zaktadu Zagospodarowania Odpadéw dla
regionu Biata Podlaska” Zamoéwienie  Czesciowe nr 4 — dostawa
waézkow widtowych oraz Zaméwienie Cz  e$ciowe nr 2 — dostawa tadowarki
kotowej teleskopowej

Zgodnie z artykutem 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamdwien
publicznych, Bialskie Wodociggi i Kanalizacja ,WOD-KAN” Sp. z 0.0. w Bialej Podlaskiej
udziela wyjasnien tresci SIWZ w sprawie udzielenia w/w zamowienia publicznego.

1. PYTANIE:
Odnosnie- Zamoéwienie Czesciowe Nr 4
1) wdzek widtowy z napedem wysokopreznym 2 szt. Czy zamawiajgcy ma na mysli tylko
wozki z napedem hydrostatycznym?
ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy utrzymuje zapisy siwz w dotychczasowym brzmieniu w zakresie objetym
pytaniem.

2. PYTANIE:
Odnosnie- Zaméwienie Czesciowe Nr 2
1) fadowarka teleskopowa 1 szt. Czy zamawiajgcy dopuszcza woézek o napedzie
hydrostatycznym?
ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy utrzymuje zapisy siwz w dotychczasowym brzmieniu w zakresie objetym
pytaniem.

Zastepca Dyrektora
d/s Budowy Zaktadu Zagospodarowania Odpadow
mgr inz. Janusz Bystrzynski
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